

距北京奥运会开幕还有 56 天

体坛直通车 NBA 总决赛奥运频道今日 9 时直播 湖人欲借主场扳平比分



本报讯 洛杉矶湖人队终于在回到斯台普斯中心后有所反弹,将比分扳成了 1:2。北京时间今日 9 时,他们将坐镇主场迎战波士顿凯尔特人队,湖人队要争取取胜追击扳平总比分,凯尔特人队则希望能够摆脱失利阴影拿下总决赛的赛点。

作为湖人的两大内线攻击点,加索尔和奥多姆在第三场中的发挥只能用失望来形容,他们在进攻端的表现非常垃圾,幸运的是湖人队从替补武贾西奇那里得到足够的帮助,这才让他们艰难扳回一城,今天继续坐镇主场,加索尔和奥多姆必须要带给球队更大的帮助。

凯尔特人队在客场未能延续主场的胜势,开场后的连续犯规给他们的防守制造了一定的麻烦,但皮尔斯的糟糕状态才是球队落败的真正原因。前两场比赛中绿衫军最大的取胜功臣在回到家乡后准星全无,加内特的命中率也无法令人满意,三巨头中仅有阿伦一人出彩无法带给球队胜利,今天继续做客他们需要三巨头都带给球队更大的帮助。

中国男篮热身赛四连胜

本报讯 昨日在烟台,王治郅和易建联伤愈复出,中国男篮 65:60 击败克罗地亚,取得 2008 奥运热身赛的四连胜。全场比赛王治郅得到 19 分,易建联得到 8 分,刘炜 8 分,王仕鹏 9 分,朱芳雨 6 分,孙悦 5 分,丁锦辉 7 分。6 月 14 日晚,两队将移师上海宝山,进行第二场较量。中国队的首发阵容是:刘炜、丁锦辉、易建联、王仕鹏、朱芳雨。“我和全队的合练才开始一周,还有一些东西需要继续磨合和加强。”易建联赛后对于自己现状有着清醒的认识。但他并不担心自己和队伍的配合问题,“这并不是国家队要求的问题,而是作为职业球员我们对自己的要求,要在比赛中尽可能做好。现在队里每一个人都是这么想”。在他看来,他还需要更多的时间。

国足发誓绝不垫背

本报讯 中国队与伊拉克队的 20 强生死战周六就将打响,重新回归国家队的足协副主席南勇语带悲壮:“我们不能当垫背的!我们要在天津杀出一条血路!”昨晚 6 时,国足进行了赛前训练。这次训练依然只对媒体开放 15 分钟,国家队在这 15 分钟的时间里主要是调整放松,橄榄球成为他们放松的主要游戏。队里的头号伤员王霄仍然没有参加训练,他跟着理疗师埃迪在场边漫步,不过他脸上的表情也很轻松,已经可以确定参加 14 日跟伊拉克队的比赛。

“快乐橄榄球”的游戏结束后,体能教练热尔科又安排了简短的体能热身训练。郑智在这组训练中表现不错,他的伤已经不会影响训练,这对于中国队来说是一个好消息。当训练进入到分组对抗阶段的时候,现场的记者们被工作人员很客气地请出了训练场。

中国足协日前进行了重新分工,此前一直主管女足工作的南勇分管女足,因此国足与卡塔尔队交手时,南勇正在越南督战女足。不过在跟伊拉克队生死战前,南勇也重新返回国家队。

本组撰文 李岩



四五平地起波澜 贾秀全提出口头辞职 建业俱乐部副董事长杨楠深夜赴香河挽留

间歇期的中超原本风平浪静,但昨天某专业报一篇《贾秀全向河南提出辞职》的报道顿时又将河南四五队推到了风口浪尖上。贾秀全口头辞职的消息已经得到了建业俱乐部的确认,俱乐部副董事长杨楠也于昨天深夜赶往香河基地,对贾秀全进行挽留。

“辞职”没有征兆

据介绍,贾秀全是在前天晚上向俱乐部副总经理孙起提出口头辞职的,但事先并没有任何征兆。前天下午,河南四五队在香河的国家训练基地同西安国际队进行了一场教学赛,除了俱乐部副董事长杨楠和副总经理孙起也都出现在了场边之外,场面和球队平时的任何一堂训练课没有什么区别。

比赛前,贾秀全还特意叮嘱担任主裁判的助理教练李洪武:“吹得严一点儿。”比赛中,贾秀全一如往常地进行指挥,不时大声提醒着场内队员注意自己的位置。下半场,当对方换上姜晨之后,贾秀全在场外“教唆”负责盯防姜晨的庞涛:“庞涛,对这个小黑子一定要狠点儿!”响亮的声音让包括姜晨在内的很多人都笑了——曾经在国青和国奥队效力的姜晨是贾秀全的弟子,老师对徒弟“不客气”,那也是情理之中的事。在比赛结束后贾秀全向记者告别时,还表示:“没什么,都挺好的,一切正常。”

但就在“一切正常之后”,却发生了一件很不“正常”的事情。事后想起来,如果有什么可以视为征兆的话,就是贾秀全和孙起两人曾在场边有过比较长时间的谈话,和当时贾秀全脸上丝毫谈不上愉快的表情。

疑似“假新闻”的报道

消息是被一家专业媒体披露出来的,随后被各大网站转载。该报道中说“贾秀全提出辞职是家庭原因以及身体出现了问题,贾导率领建业队时离家较远,对家庭无法关照。另外在执教建业期间贾秀全感觉压力太大,身体也因此出现了问题,在这些方面因素影响下,贾秀全提出了离职休息的意向。”

虽然言之凿凿,但对于许多了解四五队的人来讲,这更像是一则“假新闻”。一来,四五队在前一阶段中超联赛中成绩不错,排名第七,贾秀全的能力也得到了队员和球迷的认可,不存在“压力”之说。二来,贾秀全和他所组建起的教练组今年得到了俱乐部的充分支持,双方的合作相当愉快,至于“离家较远,对家庭无法照顾”对于任何一名职业教练来讲都不是理由。更重要的是,6月11日的下午,杨楠和孙起都在香河基地内,如果辞职当

然应该向作为“当家人”的杨楠提出,而不是孙起。在河南的球迷论坛里,这个消息也被大多数人认为是假新闻,甚至有球迷将矛头直指文章的作者。

俱乐部确认消息

昨天上午,当记者和杨楠取得联系的时候,后者正在前往北京机场的路上,她表示对此事尚不知情,需要了解情况之后再作答复。昨天下午,俱乐部方面表示:副总经理孙起确实是在6月11日接到了贾秀全的口头辞职,副董事长杨楠将会代表董事会和贾秀全进行沟通,进行挽留。昨天上午方才返回郑州的杨楠,已于昨天深夜飞回北京,今天她将前往香河基地和贾秀全面谈。俱乐部官方网站上随后也发布这一消息。

而一位俱乐部官员在和记者说起此事时,则表示“确实是有些事儿,但还不至于到辞职这一步吧”。现在看来,这些“事儿”应该是贾秀全提出辞职的导火索,但具体是什么“事儿”,外界尚无从知晓。

贾秀全照常带队

相对媒体和球迷,正在香河集训的球队则相对平静。由于上午 10 点就开始了训练,所以很多队员都是中午才知道已经在网上炒得沸沸扬扬的。消息。“不会吧?怎么可能呢?现在球队成绩这么好,练得也不错,贾指导怎么可能辞职呢?而且事先没有一点儿感觉啊?”这几乎是所有队员的一致反应。

昨天一天,记者多次拨打贾秀全的手机,但一直都处于关机状态。球队的新闻官李广涵则表示:“这件事情对球队带来了不利影响,贾指导希望此事不要影响球队的稳定。”

而昨天球队在基地依然坚持一天两练,贾秀全也和往常一样,率队完成了所有的训练课,用队员的话说就是:“训练很正常,没有什么不一样的。”

记者视线 挽留前景令人关注

这是一件在意想不到的时间出现的一件意想不到的事情,而事情最终得到怎样的解决,对于今年四五队在联赛中的走势也将产生重要影响。

自从贾秀全入主四五队之后,球队确实发生了相当大的变化,在前一阶段的联赛中有着不错的表现,目前球队正呈上升趋势,队员对贾秀全的执教特点、战术风格逐渐接受,全队的信心也非常足,一旦贾秀全离开了球队,很多地方都要推倒重来。另一方面,目前的教练班子中,只有领队王随生是河南本土教练,整个教练班子可以说是由贾秀全一手搭建起来的,按照“江湖规矩”,这种情况下,如果主教练离开,助理教练同样是要离开的。另外,刘宇、周亚君等内援都是贾秀全今年一手引进的,这两人现在已经是队内的主力,如果贾秀全离开河南,对他们的心理震荡也可想而知。

对于建业俱乐部来讲,所面临的问题不只是更换一名主教练那么简单,而是要更换一个教练班子,这在短期内并不是件容易的事情。退一步说,即便是在短期内重新组建起了教练班子,现在距离中超联赛重新开战还不到两周时间,在如此大的内部震荡之后,球队的成绩如何着实令人担心,而这些还都只是短期内能预见到的。从长远看,贾秀全当初来河南的时候,签署的是 3 年合同,并对球队梯队建设等方面制定了自己的规划,有些计划已经付诸实施,如果他真的离开建业,这些规划也势必要受到影响。

反过来,对于贾秀全和他的助手们来讲,目前正值年中,一旦离开建业俱乐部,也很难在短期内顺利实现下岗再就业。所以说,这会是一个双败乃至多败的结果。

同时,还应该看到,在一个原本应该是“太平盛世”的时候发生了这样的事情,说明俱乐部内部确实存在着不为人知的小矛盾,也就是前面那位俱乐部官员说的“有些事儿”。当然,这些“事儿”对外界来讲,可能永远都是秘密,但对于俱乐部来讲,则是一个必须解决的问题——即便是最终挽留成功,贾秀全继续执教四五队,这些问题如果得不到妥善而彻底的解决的话,那么就会像一颗定时炸弹,在未来双方的合作中随时引爆。

